



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ (ΕΛΕΜΚΕ)
Εθνική Εταιρεία, Μέλος της EFNDT και της ICNDT, Διαπιστευμένη κατά ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17024
HELLENIC SOCIETY OF NON DESTRUCTIVE TESTING (HSNT)
National Society, Member of EFNDT and ICNDT, Accredited according to ELOT EN ISO / IEC 17024
Αριθμ. Εγκρ. 2861/1987 - 1789/2004



Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2005

Αγαπητοί,
Σύνεδροι, Φίλες (οι) της ΕΛΕΜΚΕ

Εκ μέρους του Δ.Σ. της ΕΛΕΜΚΕ και της Ο.Ε. του συνεδρίου θέλω να σας ευχαριστήσω για τη συμμετοχή σας όπως και στήριξη του 5^{ου} Εθνικού Συνεδρίου ΜΚΕ της ΕΛΕΜΚΕ.

Το συνέδριο μας όπως είναι γνωστό έγινε στις 18-19/11/2005 στο Ε.Μ.Πολυτεχνείο, στην Αθήνα και σημείωσε, κατά κοινή ομολογία, τεράστια επιτυχία, γεγονός που επισημάνθηκε με σχόλια και συγχαρητήριες-ευχαριστήριες επιστολές αρκετών συνέδρων.

Παρουσιάστηκαν 55 εργασίες οι περισσότερες πολύ υψηλού επιπέδου, κατά κοινή επίσης ομολογία.

Στην επιτυχία του συνεδρίου συνέβαλαν και οι 17 χορηγοί και εκθέτες οι οποίοι παρουσίασαν τα προϊόντα τους στην μικρή έκθεση υλικών ΜΚΕ που πλαισίωσε το συνέδριο μας και την οποία επεσκεύθησαν περισσότερα από 500 άτομα (σύνεδροι, φοιτητές και επισκέπτες). Τις εργασίες του συνεδρίου παρακολούθησαν περισσότεροι από 250 άτομα, επιβεβαίωση του οποίου αποτελούν και οι συνημμένες φωτογραφίες.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου επεδώθη το Πιστοποιητικό Διαπίστευσης της ΕΛΕΜΚΕ για την πιστοποίηση προσωπικού ΜΚΕ, υπό του ΕΣΥΔ. Την απονομή έκανε ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΣΥΔ κος Ι. Μάτσας.

Στην επιτυχία του συνεδρίου συνέβαλαν επίσης τόσο τα πλούσια εδέσματα που προσφερόταν καθόλη τη διάρκεια του συνεδρίου, όσο και το επίσημο δείπνο το οποίο απόλαυσαν διασκεδάζοντας με εθνική μουσική και γνήσια Μεσογειακή-Ελληνική κουζίνα 100 περίπου σύνεδροι, Έλληνες και φίλοι μας εκ του εξωτερικού.

Όλους εσάς σας ευχαριστούμε θερμά και σας περιμένουμε στις 4 Δεκεμβρίου 2005 στη Γεν. Συνέλευση και εκλογές της ΕΛΕΜΚΕ, όπως και στο επόμενο, το 4^ο Διεθνές Συνέδριο ΜΚΕ της ΕΛΕΜΚΕ, που θα γίνει στα Χανιά τον Οκτώβριο του 2007.

Για την Ο.Ε. του συνεδρίου και το Δ.Σ. της ΕΛΕΜΚΕ

Ο Πρόεδρος

Ι. Πρασιανάκης